Сообщение 
о проведении жеребьевок по предоставлению эфирного времени и печатной площади на безвозмездной основе в муниципальных средствах массовой информации для проведения предвыборной агитации на  выборах депутатов Совета городского округа город Уфа  
Республики Башкортостан пятого созыва

Вниманию зарегистрированных кандидатов в депутаты Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан пятого созыва и избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов!  
4 августа 2021 года в 10 ч. 00 мин. года в большом зале Администрации Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан по адресу: 450005, г. Уфа, ул. Революционная, 111 состоится жеребьевка между зарегистрированными кандидатами и избирательными объединениями, зарегистрировавшими списки кандидатов, по распределению:
- бесплатного эфирного времени на телеканале: МУП «Продюсерский центр «Вся Уфа» городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
- бесплатной печатной площади в муниципальных периодических печатных изданиях: «Вечерняя Уфа», «Уфимские ведомости», «Уфимская неделя», «Киске Өфө».
При проведении жеребьёвки вправе присутствовать кандидат или его доверенное лицо, уполномоченный представитель кандидата, уполномоченный представитель или доверенное лицо избирательного объединения, список кандидатов которого зарегистрирован, или кандидат из указанного списка. 

Участникам жеребьёвки иметь при себе документы, удостоверяющие личность и полномочия. 
Участники жеребьёвки обязаны использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания, соблюдать санитарную дистанцию.

[bookmark: _GoBack]Регистрация участников жеребьёвки производится 4 августа 2021 года с 09 ч. 35 мин. до 10 ч. 00 мин. 


Телефон для справок: 282-01-35. 

Избирательная комиссия городского округа 
город Уфа Республики Башкортостан
