ОТЧЕТ

о деятельности депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу (территориальной группе) № 14 за 2017 год

Ахмадуллина  Марата Фидаевича


В 2017 году прошло множество событий и встреч, без участия в которых мне, как депутату представительного органа местного самоуправления, не приходилось оставаться безучастным.

Основной задачей и важным направлением своей работы являлась работа с избирателями, главным образом в избирательном округе и в представительном органе местного самоуправления.


С этой целью ежемесячно каждый второй четверг проводились встречи с гражданами в Местной общественной приёмной местного отделения Орджоникидзевского района г. Уфы партии «Единая Россия», находящейся  по адресу: РБ, г. Уфа, ул. Мира, 7. С различными вопросами лично обратилось 37 граждан. 


Необходимо отметить, что большинство обращений касались вопросов капитального ремонта жилых многоквартирных домов и благоустройства дворовых территорий, жилищные вопросы, оплата за коммунальные услуги и другие вопросы. Все вопросы являются насущными и важными, особенно для социально не защищенных категорий граждан: малоимущих граждан и пенсионеров. 


Стоит отметить, что часть вопросов решается своими силами, а при невозможности оказать помощь самостоятельно, ведется тесная работа с государственными и общественными организациями. 


По мере возможности, стараюсь оказывать помощь подрастающему поколению: в школе № 125 поселка Новые Черкассы была проведена работа по подготовке школы в новому учебному 2017-2018 году (монтаж окон, косметический ремонт), в школе № 145 поселка Старые Турбаслы начальные классы были оснащены новой ученической мебелью; в ряде детских садов выполнялись работы по благоустройству и ремонту; помощь в приобретении хоккейной формы  для учащихся объединения «Хоккей»; помощь в поездке воспитанников подросткового клуба на Чемпионат России в г. Грозный.

Были проведены отделочные работы по ремонту фасада Пророко-Илиинского Храма города Уфы.


Хотелось бы отметить, что в зимний период 2017 года, когда выпало много осадков в виде снега и техника городских служб не справлялась с очисткой дорог и дворовых территорий города, мною была оказана помощь в вывозе снега в Орджоникидзевском районе.


Во втором полугодии 2017 года были реализованы проекты по благоустройству дворовых территорий, в ходе реализации которых депутаты принимали участие. В результате выполненных работ были перенесены и установлены дополнительные опоры освещения, выполнен ремонт дорожного покрытия, проведено уширение проезжей части дворовой территории, устройство тротуаров и пешеходных дорожек, устроены дополнительные парковочные места для автомобилей, установлены детские игровые и спортивные площадки.
При осуществлении депутатской деятельности принимаю участие во всех заседаниях Совета городского округа город Уфа РБ, также являюсь заместителем председателя постоянно действующей комиссии Совета ГО город Уфа РБ по земельным и имущественным отношениям. Являюсь членом городской комиссии по размещению нестационарных торговых объектов.
В  заключении хотелось бы сказать, что работа депутата является не простой, требует знаний в различных отраслях жизнедеятельности, большой самоотдачи и работоспособности. В дальнейшем также буду стремиться достойно выполнять функции депутата и оправдывать надежды избирателей.
Депутат Совета 

городского округа город Уфа                                              

Республики Башкортостан                                                        М.Ф. Ахмадуллин
	Председателю Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В.Н. Трофимову



Уважаемый Валерий Николаевич!
Направляю в Ваш адрес Отчёт о проделанной работе в качестве депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год в печатном и электронном виде.

Прошу опубликовать отчёт в официальных средствах массовой информации.

Приложение: Отчёт на 3 листах.

Депутат Совета 

городского округа город Уфа 

Республики Башкортостан                                                  М.Ф. Ахмадуллин
