О Т Ч Е Т  
о проделанной работе депутата Совета ГО город Уфа
 Мукаева Рустама Ильдаровича за 2017г
Мукаев Рустам Ильдарович в 2017 году вел личный прием граждан избирательного округа № 17 Советского района ГО город Уфа РБ согласно графику приема граждан по личным вопросам в ЖЭУ района:
-№ 15 по адресу: проспект Октября, 22/2;
-№ 93 по адресу: проспект Октября, 49а;
-№ 10 по адресу: бульвар Х. Давлетшиной, 30а;
-№ 55 по адресу: улица Комсомольская, 18а Советского района ГО город Уфа каждую пятницу месяца с 15:00 часов до 17:00 часов. Всего состоялось 11 приемов с активными гражданами избирательного округа, при этом принято:
-письменных обращений —3,  
-устных обращений —15,
-письменных коллективных обращений —2;
-заявлений —1;
-благотворительность —1;
-информационных сообщений через форму обратной связи депутату —3.
По всем вопросам и предложениям были предприняты соответствующие меры для решения поставленных вопросов, либо давались юридические консультации и разъяснения на безвозмездной основе. Каждое второе принятое обращение рассмотрено с положительным результатом. По остальным обращениям направлены депутатские запросы.

В связи с предстоящим празднованием 72-годовщины Победы над Германией депутат Мукаев Р.И. ходатайствовал перед Советом ГО город Уфа РБ о награждении Почетной грамотой ГО город Уфа РБ участника Великой Отечественной войны, инвалида II группы Хайруллина Касыма Хайрулловича, 1926 года рождения, награжденного ранее за проявленную храбрость, стойкость и мужество в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в ВОВ  Орденом  Славы I степени, Орденом Отечественной войны, медалью «За взятие Кенигсберга», медалью за «Доблестный труд» и Юбилейными медалями.

02 мая 2017 года по поручению депутата Мукаева Р.И. (т.к. он находился в очередном отпуске) помощники депутата посетили ветерана, инвалида 2 группы ВОВ Хайруллина Касыма Хайрулловича, 09.06.1926 года рождения на дому, от всей души поздравили с 72-годовщиной Победы, вручили грамоту, цветы, денежную премию от Администрации ГО город Уфа, и лично от депутата  подарили  продуктовый паек на общую сумму 2 000рублей.

В порядке оказания помощи ветеранам ВОВ и малоимущим гражданам, проживающим в Советском районе для информирования жителей района о работе Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» депутатом оформлена подписка на республиканскую общественно-политическую газету «Единая Россия—Башкортостан»:

-на первое полугодие 2017 года в количестве 25 экземпляров на общую сумму 12250 (Двенадцать тысяч двести пятьдесят) рублей ;

-на второе полугодие 2017 года в количестве 25 экземпляров на общую сумму 12250  (Двенадцать тысяч двести пятьдесят) рублей.

В 2017 году депутат принимал активное участие в Сессиях Совета ГО город Уфа в работе комиссий Совета ГО город Уфа:

-по отбору проектов по благоустройству дворовых территорий,основанных на местных инициативах;

-по проведению Публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории ГО город Уфа РБ;

-межведомственной комиссии по охране труда ГО город Уфа РБ;

-комиссии по землепользованию и застройке ГО город Уфа РБ;

-рабочей группы по вопросам демографической и семейной политики в ГО город Уфа РБ;

-рабочей группы по развитию негосударственного сектора и социальной сфере.

21 апреля 2017 года в День местного самоуправления в МАОУ Гимназии № 115 депутат Мукаев Р.И. провел открытый урок—лекцию в 10Б классе на тему: «Местное самоуправление, органы местного самоуправления».

25 мая 2017 года принял участие в праздничном мероприятии «Последний звонок» совместно с главой Администрации Советского района в СОШ с углубленным изучением иностранных языков № 117.

 В порядке оказания помощи Дому детского творчества «Дружный» в июне месяце депутатом Мукаевым Р.И. завезено 2 КАМАЗа плодородного грунта для озеленения прилегающей территории.

01 декабря 2017 года в честь 16—летия Всероссийской партии «Единая Россия» в Общественной приемной партии «Единая Россия» с 09:30—11:30 часов по адресу: улица Достоевского,73 состоялся Единый день приема граждан с жителями Советского района городского округа город Уфа по избирательному округу № 17. На приеме приняты в работу 5 обращений от  граждан, по двум обращениям дано юридическое разъяснение, три обращения  находятся у депутата на особом контроле.

За  2017 год  депутатом Совета ГО город Уфа  Мукаевым Рустамом Ильдаровичем была оказана благотворительная помощь Куганакскому детскому дому РБ на общую сумму 90 000 рублей (установлены балконные двери, окна, откосы, подоконники).

В феврале 2017 года в Доме детского творчества «Современник» депутат Мукаев Р.И. поздравил и вручил подарки ветеранам и труженикам тыла, проживающих на территории ЖЭУ—55 Советского района ГО город Уфа РБ на общую сумму 2 800 рублей.

Оказана благотворительная помощь в установке системы видео наблюдения на жилом доме по проспекту Октября, 26 из личных средств депутата в сумме 10 000 рублей. Установка видео наблюдения была произведена ООО «Домофон Уфа».

Решением депутатов избирательного округа № 17  совместно с Администрацией Советского района ГО город Уфа РБ оказана материальная помощь учителям, ветеранам педагогического труда ко Дню Учителя за счет личных средств депутата в сумме 10 000 рублей.

В декабре 2017 года из личных средств депутата Мукаева Р.И. установлено второе пластиковое окно с откосами и подоконником в спальной комнате группы №4 МАДОУ Детского сада № 214 на общую сумму 25 000 рублей.

Родители воспитанников группы №4 МАДОУ Детского сада № 214 города Уфы выразили искреннюю признательность и благодарность  за оказание помощи в установке второго пластикового окна в спальную комнату группы №4.

В порядке оказания помощи ветеранам ВОВ и малоимущим гражданам, проживающим в Советском районе для информирования жителей района о работе Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» депутатом оформлена подписка на республиканскую общественно-политическую газету «Единая Россия—Башкортостан»:

-на первое полугодие 2018 года в количестве 25 экземпляров на общую сумму 12250 (Двенадцать тысяч двести пятьдесят) рублей ;

Депутатом Мукаевым Р.И. оказана благотворительная помощь Совету ветеранов Войны, труда и Вооруженных Сил Советского района г.Уфы для поздравления с наступающим Новым Годом  председателей  Совета  при  ЖЭУ  и активных членов районного Совета ветеранов перечислением на расчетный счет Совета в сумме 5 000 рублей из личных средств депутата.

Также оказана благотворительная помощь к Новому Году Местному отделению ВПП «Единая Россия» Советского района ГО город Уфа РБ в сумме 1 600 рублей из личных средств депутата.

В соответствии с положением о проведении Спартакиады среди депутатов Государственного Собрания—Курултай и Совета городского округа город Уфа РБ депутат Мукаев Рустам Ильдарович 14 декабря 2017 года принял участие в третьем туре соревнования по бильярду, которое состоялось бильярдном клубе «Золотой Кий).

22 декабря 2017 года депутат Мукаев Рустам Ильдарович в Республиканском центре социальной помощи семье и детям по Советскому району ГО город Уфа РБ лично поздравил и вручил новогодние подарки 50 детям—инвалидам, детям  из  малообеспеченных,  многодетных  и  неполных  семей  на  общую  сумму 50 000 рублей из личных средств депутата.

25 декабря 2017 года депутат Мукаев Рустам Ильдарович в РБ поздравил и вручил подарки детям—сиротам ГБОУ Куганакского детского дома с приглашением Деда Мороза и Снегурочки на общую сумму 30 000 рублей из личных средств депутата.

Депутат Совета ГО город Уфа РБ 
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