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город Уфа РБ IV созыва по 16 территориальной избирательной группе 
Ишбулатова Филюса Хамитовича
	
	Прошедший 2018 год был насыщен важными событиями года, без участия в которых мне, как депутату представительного органа местного самоуправления, не приходилось оставаться безучастным.
	Но, прежде всего, основной задачей и важным направлением своей работы являлась работа с избирателями, главным образом в избирательном округе, а также работа в представительном органе местного самоуправления.
	С этой целью ежемесячно каждый третий вторник проводились встречи с гражданами. В основном, встречи проводились в Местной приёмной ВПП «Единая Россия» Советского района г. Уфы по адресу улица Достоевского, д.73; ЖЭУ-17 по адресу Б. Ибрагимова, 47/1; ЖЭУ-19, по адресу ул. Революционная, 131.
С различными вопросами лично обратилось 39 граждан. Кроме того, в письменном и электронном виде поступило 35 обращений от граждан и различных организаций.
Изначально, при встречах,  я всегда с симпатией и уважением отношусь к людям, пришедших на встречу. Особенно когда вопрос не личного характера, а касается общественных интересов. Это вопросы благоустройства дворовых территорий, оборудования детских площадок, асфальтирование тротуаров, проведение некачественного ремонта дома и т.д. Но чаще всего обращаются за оказанием финансовой помощи. Приоритетным удовлетворением по таким обращениям происходило, когда касалось менее защищённых социальных групп – детей без родителей и граждан старшего поколения.
За истекший год была оказана финансовая помощь детям в сумме 526 тысяч рублей через следующие организации: Благотворительный фонд «Здоровье и будущее детей»; Благотворительный фонд «Спасение»; РООИ по РБ «Аленький цветочек»; пионерский лагерь «ЛЕТО» РИА ООО; СРО БРО «Всероссийское общество инвалидов»; ГБОУ Уфимская КШИ для глухих; МБУ ДО ДМШ № 8 ГО г.Уфа РБ; АНО «Детский социально-реабилитационный центр святого благоверного великого князя Дмитрия Донского».
Особое внимание уделялось ветеранам Великой Отечественной войны, труда и Вооруженных Сил. Были организованы и проведены две встречи с активом общественной ветеранской организации в Совете ветеранов Советского района по адресу ул. Цюрупы, 102, где были рассмотрены насущные жизненные вопросы, касающиеся социальной государственной и муниципальной поддержки ветеранов. На эти встречи приглашались должностные лица Управления труда и социальной защиты населения, обслуживающее Советский район Уфы, и руководители Автономной некоммерческой организации Центр социального обслуживания населения «Доверие+» Советского района города Уфы.
Также, принимал участие в организации мероприятий по чествованию ветеранов ВОВ в честь Дня Победы, благодаря чему все ветераны 16 избирательного округа Советского района ГО город Уфа РБ получали адресную материальную помощь и персональные поздравления. Кроме того, проводились коллективные поздравления ветеранов с организацией «солдатской каши» в парке Якутова.
Для ветеранов Советского района в течение года была организована подписка на газету «Единая Россия-Башкортостан» в количестве 100 экземпляров и подписка «Российской газеты».
Для финансирования мероприятий, проводимых ветеранскими организациями мною было решено перечислить Совету ветеранов Войны, труда и Вооружённых Сил Советского района г. Уфы, РОО Ветеран РБ, Благотворительному фонду «Ветеран УФСБ РФ по РБ» в общей сложности - 653 тысячи рублей.

	В прошедшем году направления моей деятельности формировались на основе предвыборных обязательств, которые становились моими политическими приоритетами и в правотворческой деятельности, и при принятии местного бюджета, а также при решении иных вопросов местного значения. 
Как член партии и член Политсовета местного отделения Советского района г.Уфы, считал своей обязанностью участвовать в партийных проектах ВПП «Единая Россия».
Реализуя практику конкретных дел с моим участием в рамках проекта «Городская среда» были приняты работы по завершению благоустройства дворовой территории по ул. Достоевского, 97/1.
В рамках проекта Историческая память и программы «Культура России» внесено предложение об организации в городе Уфе дома-музея выдающегося деятеля искусств Ф.И. Шаляпина в Стратегию социально-экономического развития города Уфы до 2030 года, со следующими ключевыми проектами, как «Развитие историко-культурного потенциала» и «Имиджевые архитектурные объекты».
В рамках проекта Детский спорт, а также являясь председателем Региональной общественной организации «Федерация шахмат Республики Башкортостан» в Стратегию социально-экономического развития города Уфы до 2030 года было включено создание «Центрального дома шахмат». Это позволит сконцентрировать организационную и спортивную работу в одном месте, создать методический центр, способный вести подготовку преподавателей для организации уроков шахмат в школах в рамках принятой всероссийской программы «Шахматы в школах».
За прошедший год в результате деятельности на посту председателя Федерации шахмат Республики Башкортостан удалось добиться серьезных успехов в развитии такого популярного вида спорта, как шахматы. Созданы филиалы федерации шахмат в республике, что позволило заметно повысить массовость. Занятиями шахматами в регионе на конец года охвачено более 16000 человек. Есть и весомые спортивные достижения в Чемпионате России среди женских клубных команд, а также среди школьников. 
	В Советском районе г.Уфы на протяжении года среди малышей проводились спартакиады. В организованном финальном турнире «Волшебная пешка» приняли участие самые сильные воспитанники детских садов. За победу в «Волшебной пешке» боролись 38 детей: 32 мальчика и 6 девочек в возрасте от 4 до 6 лет.
	25 апреля на базе учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» прошел городской шахматный турнир, посвященный Дню Победы в Великой отечественной Войне и 80-летию Советского района городского округа города Уфы Республики Башкортостан. В нем прияли участие более 80 лучших, юных шахматистов из города Уфы.
	Два года подряд проводился среди детишек в Советском районе г.Уфы Республиканский детский шахматный фестиваль среди дошкольных образовательных учреждений «Йондоҙсоҡ» - «Звездочка».
	Для организации проводимых мероприятий и приобретения спортивного инвентаря в 2018 году мною было перечислено РОО «Федерация шахмат РБ» в качестве финансовой поддержки 1 191 700 рублей.
	Кроме того, с целью участия в проекте Детский спорт, была оказана благотворительная помощь Региональному отделению Общероссийской общественной организации «Федерация рукопашного боя» по Республике Башкортостан в сумме 288 000 рублей.

	Большая работа была проделана, будучи председателем Постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа РБ по правовым вопросам, охране прав и свобод граждан. 
В течение года на комиссии было рассмотрено 161 вопрос, из них 158 проектов решений Совета, внесённые на заседания Совета, а также иные вопросы, рассмотренные на заседаниях постоянной комиссии, относящиеся к компетенции постоянной комиссии.
Проводилась работа по возложенному на постоянную комиссию Совета контролю за исполнением 35 решений Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Также постоянной комиссией Совета подготовлены и внесены 3 проекта    решений Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан:
- решение Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от  30.05.2018 года № 26/3 «О внесении изменений в Устав городского округа город Уфа Республики Башкортостан»;
- решение Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 30.05.2018 № 26/36 «О признании утратившим силу решения Президиума Уфимского городского Совета Республики Башкортостан от 24 сентября 2003 года № 40/1 «О Положении о порядке межевания территории г. Уфы»; 
- решение Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.08.2018 года № 30/9 «О признании утратившим силу решения Уфимского городского Совета Республики Башкортостан от 24 марта 2005 года № 12/9 «Об утверждении Правил содержания домашних животных в г. Уфе».
Необходимо отметить моё участие в проводимых Советом городского округа город Уфа следующих мероприятиях: 
· публичные слушания по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год», которые состоялись 23 мая 2018 года;
- депутатские слушания по вопросу «О мерах поддержки садовых товариществ на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан», которые состоялись 25 апреля 2018 года;
· публичные слушания по проекту Стратегии социально-экономического развития городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2030 года, которые состоялись 28 ноября 2018 года;
· публичные слушания по проекту бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», которые состоялись 5 декабря 2018 года.

В течение года проводилась большая работа во взаимодействии со структурными подразделениями Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, входя в состав следующих комиссий и рабочих групп, созданных при Совете городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан:
- комиссию по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
- комиссию по вопросу однократного и бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства из земель, находящихся в муниципальной собственности городского округа город Уфа Республики Башкортостан, а также земельных участков государственная собственность на которые не разграничена;
- комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
На Республиканском уровне принимал участие в работе Экспертного совета по развитию ЖКХ при Комитете Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан по жилищной политике и инфраструктурному развитию, внесению изменений в Административный кодекс Республики Башкортостан, а также в двух партийных республиканских конференциях.

На общественных началах проводил работу являясь:
· членом состава депутатской фракции ВПП «Единая Россия» Совета ГО город Уфа РБ;
· членом Политсовета местного отделения ВПП «Единая Россия» Советского района ГО город Уфа РБ;
· Председателем попечительского Совета АНО «Спортивный клуб «Толпар» города Уфы;
· Председателем Региональной общественной организации «Федерация шахмат Республики Башкортостан».

	Благотворительная деятельность:
На благотворительную деятельность в 2018 году в общей сложности было затрачено 3 088 700 рублей.
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