Отчет о проделанной работе за 2012 год депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан III созыва по 11 избирательному округу Зубаирова Айдара Сабировича

Чуть меньше года прошло с начала моей деятельности в качестве депутата Совета городского округа город Уфа по 11-му избирательному округу и меня очень радует то, что за это время уже достигнуты немалые результаты.

2012 год был очень плодотворным и насыщенным. Проведена огромная работа, а сколько всего еще предстоит сделать. Ведь для нас с вами не секрет, что проблемы есть и нужно их решать. И только совместными усилиями мы с вами сможем добиться процветания нашего родного города, республики и всей нашей Родины! 

Сделать жизнь простого гражданина безопасной, свободной и комфортной является для меня приоритетной задачей. Вести открытый диалог с гражданами, выстраивая партнерские отношения на честности, открытости и доверии – вот залог успешной депутатской деятельности. 

Четырежды в месяц мною проводятся приемы граждан. Каждый первый и третий четверг месяца жители 11-го избирательного округа могут прийти на прием и изложить свои просьбы, дать наказы и получить квалифицированную консультацию по различным вопросам по адресу: г. Уфа, ул. Сипайловская, 14/1. Каждый второй вторник месяца проводятся приемы граждан в Башкортостанском региональном отделении политической партии Единая Россия по адресу: г. Уфа, Проспект Октября, 110. Жители отдаленных территорий, входящих в состав округа, также не остались обделенными вниманием. Каждый первый вторник месяца для жителей поселков Нагаево, Жилино и Зинино проводится прием в здании Администрации п. Нагаево, по адресу: ул. Парковая, 25.

В 2012 году было проведено 25 приемов граждан, поступило 105 обращений. Из них 41 письменное и 64 устных. Поступавшие обращения носили, как индивидуальный, так и коллективный характер. Темы обращений разнообразны: благоустройство пешеходных зон и придомовых территорий, установка детских площадок и игрового спортивного оборудования для детей и подростков, улучшение социальной обстановки микрорайона, оказание поддержки наименее защищенным слоям населения, таким, как пенсионеры, ветераны и т.д. 

Итак, обращения в цифрах:

54 обращение поступило по вопросам благоустройства придомовых территорий, пешеходных зон, организации дорожных проездов и парковочных мест, тарифов ЖКХ и коммунальных платежей.

18 обращений по вопросам организации детских площадок, детских городков,  установки игрового спортивного оборудования.

7 обращений по вопросам спонсорской помощи и благотворительности.

7 обращений по вопросам жилищных субсидий, юридическим вопросам.

6 обращений по вопросам социального обеспечения, опеки и попечительства, дошкольного образования.

6 обращений по вопросам пенсионного обеспечения, организации поздравительных мероприятий для пожилых людей. 
5 обращений, касающихся трудоустройства граждан.

2 обращения, касающиеся социальной обстановки микрорайона.

Учитывая данные обращения, был проведен ряд мероприятий, направленных на удовлетворения нужд граждан и улучшения жизни микрорайона в целом. 

            По просьбе жильцов и с их поддержкой удалось приостановить деятельность круглосуточного пивного бара по адресу: ул. Б. Бикбая, 10, расположенного в непосредственной близости с детской площадкой, которая создавала криминогенную обстановку в квартале.

Произведено комплексное оснащение двора, ограниченного домами, расположенными по адресам: ул. Б. Бикбая 2, 4, 6, 8, 12/1, 12/2, 12/3. Организованы современные беседки, подвезен чернозем, посажены деревья, заасфальтированы подъезды к дому, окрашены бордюры. 

Для озеленения района мною был профинансирован завоз 35 машин чернозема в микрорайон Сипайлово.

Был написан депутатский запрос на имя главы Администрации октябрьского района города Уфа, по результатам, которого были проведены работы по выравниванию пустыря между домами, расположенными по адресам: ул. Жукова, 3/4 и ул. Сипайловская, 10, отсыпана песчаная дорога. На 2013 год планируется  асфальтировка пешеходной дороги.

Помощниками депутата был проведён обход большей части 11
избирательного округа для оценки его санитарного состояния. По итогам данного обхода были вынесены предложения по разрешению имеющихся проблем на городском круглом столе, посвященном санитарной обстановке в городе. 

Совместно с помощниками осенью мною было принято участие в  общегородском субботнике. От мусора была очищена от Набережной реки Уфы.

Был написан депутатский запрос, по результатам которого во дворе домов, расположенных по адресам: ул. М. Рыльского 4, 6/1, 8/1 была оборудована детская игровая площадка.

Был написан депутатский запрос, по результатам которого на ремонт аварийного дома, расположенного по адресу: ул. Жукова, 5/1 из городского бюджета было выделено 18 миллионов рублей. На данный момент ведутся подготовительные работы, производится расселение жильцов. Работы, проводимые по дому, мною постоянно контролируются. 

По результатам депутатского запроса и с помощью активистов микрорайона нам удалось приостановить деятельность филиала ООО «Росгосстрах», проводящего технический осмотр транспортных средств на территории жилого массива, что создавало трудности в передвижении пешеходов и транспорта. 

Под моим контролем находилось выполнение работ по Адресной программе по благоустройству дворовых территорий МКД, проездов к дворовым территориям МКД по следующим адресам: 

ул. М. Жукова, 2/2,

ул. М. Жукова, 2/3, 

ул. М. Жукова, 2/4, 

ул. М. Жукова, 17 а,

ул. М. Жукова, 17 б,

ул. М. Жукова, 17 в, 

ул. М. Жукова, 17 г, 

ул. М. Жукова, 17 д, 

ул. Ю. Гагарина, 19, 

ул. Ю. Гагарина, 24, 

ул. Ю. Гагарина, 26, 

ул. Ю. Гагарина, 29, 

ул. Ю. Гагарина, 31, 

ул. Набережная реки Уфа, 9/1, 

ул. Набережная реки Уфа, 9/2, 

ул. Набережная реки Уфа,11,

ул. Набережная реки Уфа,11/1. 

К концу года работы были выполнены. Также было проведено утепление торцевой стены по ул. Ю. Гагарина 14/1. 

Оказана консультационная и организационная помощь жителям дома Жукова 2/2:
отправлена заявка в МУП УИС на увеличение подачи тепловой энергии,
отправлена заявка в управляющую компанию на установку пластиковых окон в
подъезде. 

По просьбе совета ветеранов при ЖЭУ № 64 и лично Лопатиной Т. А.
разработаны и изготовлены оформительские стенды. Изготовлены фотографии
всех ветеранов, в том числе и ветеранов войны. Депутатом и его помощниками оказывались консультации большому количеству граждан по вопросу застройки квартала в районе лицея 136. 

В мае 2012 года было организовано и профинансировано индивидуальное поздравление ветеранов ВОВ, приуроченное ко дню 9 мая. Были вручены продуктовые наборы и денежные подарки.

Организована и профинансирована подписка на периодические издания «Вечерняя Уфа» и «Ветеран Башкортостана» для членов первичной организации ветеранов при ЖЭУ-83. 

1 октября 2012 года был организован и профинансирован праздничный вечер, приуроченный ко дню пожилого человека. Также с помощью помощников депутата и председателя совета ветеранов при ЖЭУ № 64 было организовано индивидуальное поздравление тех пожилых людей, кто по состоянию здоровья не мог присутствовать на праздничном вечере.

В рамках поддержки подрастающего поколения и развития культуры и искусства международному благотворительному фонду В. Спивакову в РБ была оказана поддержка следующих проектов: концерт стипендиатов Фонда в Башкирской государственной филармонии им. Х. Ахметова, в Московском международном Доме музыки «Дети – Детям» - цикла концертов для воспитанников детских домов республики, выставки юных художников. 

МАОУ лицей № 155 г. Уфы была оказана финансовая помощь для организации поездки в рамках международного проекта «Диалог культур народов мира» учащихся лицея в составе делегации от Республики Башкортостан.

МБОУ лицею № 136 им. М. Искужина Октябрьского района ГО г. Уфа была оказана финансовая помощь для проведения ремонтных работ. Компьютерный класс лицея был оснащен мультимедийным оборудованием.

Подводя итоги уходящего года, хочется выразить  искреннюю признательность и активную жизненную позицию своим помощникам и жителям микрорайона Сипайлово. Только благодаря Вашему энтузиазму и неравнодушию мы вместе сможем решать самые важные  вопросы, волнующие каждого уфимца, каждого жителя микрорайона. 

