
                         Депутат городского Совета  Васильев П.Ю.
Для более тесного контакта с населением командой депутата Городского Совета города Уфы Павла Васильева была организованна общественная приемная, работающая на постоянной основе. За прошедший год зарегистрировано 57 обращений граждан Ленинского и Кировского районов. Вопросы носили разноплановый характер:
- благоустройство дворов;
- тепло в домах;
- укладка лежачих полицейских во дворах, установка дорожных знаков около СОШ №10;
- снос ветхого и аварийного жилья;
- выделение путевок в детский сад ;
Так же поступило большое количество жалоб на работу ЖЭУ и обращений, связанных с оказанием финансовой спонсорской помощи.
Большая часть вопросов, волнующих граждан, была решена положительно. По остальным, решение которых находится за пределами компетенции депутата городского совета, были направлены письма и запросы в соответствующие инстанции. Процесс находится под непосредственным контролем Павла Юрьевича Васильева.
Понимая необходимость развития физкультуры и спорта в молодежной среде, мы организовали детско-юношеские турниры по хоккею « Золотая Шайба» и футболу « Дворовая Лига». Эти мероприятия были встречены жителями с большим энтузиазмом и поддержаны администрациями районов и города. В хоккейном турнире приняли участие 60 человек (восемь команд). Финальные соревнования проводились на хоккейной площадке дома № 3 по ул. З. Валиди.  Финал футбольных соревнований было решено провести на стадионе « Динамо», что значительно повысило престиж этого мероприятия. В футбольном турнире приняло участие более 300 человек, почетным гостем стал глава Администрации городского округа город Уфа Ирек Ялалов.
В преддверии олимпийского года, командой депутата запланировано проведение подобных соревнований в феврале - по хоккею, в июне - по футболу.
Наша цель - сделать такие турниры ежегодными, поднять их  значимость, вовлечь в занятия физкультурой и спортом как можно больше детей и подростков.
