Отчет о проделанной работе за 2014 год депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан III созыва по 11 избирательному округу Зубаирова Айдара Сабировича
Обращения граждан в 2014 году, как и в предыдущие годы, носили разносторонний характер: вопросы благоустройства и оборудования придомовых территорий, вопросы финансирования и благотворительной помощи, обращения за консультацией, трудоустройство, жилищные вопросы, организация наградных и праздничных мероприятий. 
За счет бюджета в 11 избирательном округе было установлено детское оборудование, проведены мероприятия по благоустройству, ремонту и озеленению дворовых территорий по следующим адресам:
· ул. Б.Бикбая, 2
· ул. Б.Бикбая, 14;
· ул. Б.Бикбая, 24-24/4
· ул. Б.Бикбая, 30;
· ул. Набережная реки Уфы, 7;
· ул. Сипайловская, 12/2;
· ул. Гагарина, 14/1;
· ул. М. Рыльского, 8/1-8/2;
Важной составляющей депутатской деятельности считаю оказание благотворительной помощи и финансирования общественных мероприятий. Так, в 2014 году было пожертвовано 112 000 рублей. В том числе, на организацию подписки на периодические издания для ветеранов и пенсионеров, приобретение праздничных новогодних подарков для детей-сирот, организацию спортивных соревнований и внуртирайонных праздников.
За прошедший год было инициировано награждение почетными грамотами и благодарственными письмами семерых сотрудников сферы жилищно-коммунального хозяйства, которые отдали много лет работе на благо жителей и всего микрорайона Сипайлово.
В наше время важным аспектом жизни общества является коммуникационное пространство. Современные технологии позволяют высказывать свое мнение журналистам и блогерам, которые сегодня зачастую являются лидерами мнений, максимально быстро и открыто. Поэтому в 2014 году мною была оказана поддержка и помощь в приеме и размещении гостей и участников «Нефорум блогеров – 2014».
Подводя итоги неоднозначного, но и насыщенного событиями 2014 года, а также и третьего года моей деятельности в качестве депутата Совета городского округа города Уфа, хочется отметить, что ведется планомерная и методичная работа, направленная на повышение качества жизни граждан. Совместными усилиями городских властей, моих коллег-депутатов и неравнодушных и социально активных жителей города решаются остро стоящие и злободневные вопросы.
 Выражаю благодарность своим помощникам и всем жителям микрорайона Сипайлово за неравнодушное отношение к тем вопросам, решение которых поможет сделать жизнь простого гражданина достойнее и лучше.







