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                                                         Доклад
Контрольно-счетного органа Ревизионная комиссия городского

округа город Уфа по проекту решения «Об утверждении отчета по исполнению бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год».

Контрольно-счетным органом Ревизионная комиссия городского округа город Уфа Республики Башкортостан проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета и проекта решения «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год» и выборочно отчеты главных администраторов доходов и распорядителей бюджетных средств городского округа город Уфа Республики Башкортостан». На основании их результатов подготовлено заключение и направлено, как в Совет городского округа, так и в Администрацию городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
Результаты проверки были всесторонне рассмотрены депутатскими комиссиями, особенно подробно постоянной комиссией по бюджету, финансам и налогам. Достаточно подробно вопрос изложен в основном докладе, поэтому я, если позволите, обрисую основные вопросы по исполнению бюджета, тезисно.
Первоначально утвержденный депутатами бюджет Уфы в объеме 19,4млрд.рублей увеличился до 24,2млрд.рублей по фактическому исполнению на 24,7%.

По доходам бюджета уточнение показателей в 2017 году проводилось 5 раз, что сопряжено с риском недополучения доходов, и в результате мы получили недовыполнение плана доходов на 4,6% по отношению к плану, по последнему уточняющему решению Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.12.2017 года № 18/2. 
Соответственно, исполнялась и расходная часть бюджета.
Была проведена реструктуризация бюджетных и рефинансирование коммерческих кредитов, в результате чего расходы на обслуживание муниципального долга сократились на  31,3% к плану, что свидетельствует о рациональной финансовой политике Администрации. 
В целях сокращения бюджетных расходов Администрация Уфы снизила затраты на содержание аппарата Администрации города и бюджетных учреждений. Провела реорганизацией муниципальных учреждений и предприятий, вывела на аутсорсинг ряд непрофильных услуг муниципальных учреждений, провела инвентаризацию незавершённых объектов капитального строительства и убираемых городскими учреждениями незакреплённых территорий объектов республиканского значения.
В 2017 году на территории города действовали 22 муниципальные программы. 
Общий объем бюджетных расходов на исполнение программ составил 22,8млрд.рублей или 94,5% к плану.

Непрограммные расходы составили 1,4млрд.рублей. 

К недостаткам исполнения бюджета 2017 года можно отнести наличие дефицита бюджета, высокий уровень кредиторской задолженности за выполненные работы и поставленную продукцию. 
В течение года наблюдалось неравномерное исполнение бюджета. Освоение бюджетных ассигнований в конце года, особенно в декабре, создает риски неэффективного использования бюджетных средств, что, к сожалению, характерно не только для нашего бюджета.
При проверках годовых отчетов главных распорядителей кредитов в некоторых отчетах были установлены факты расхождений при учете имущества казны, а также принятия денежных обязательств на сумму, превышающую лимиты бюджетных обязательств, создающие условия для юридических претензий на следующий год.
Как вы знаете, с текущего года начинаются изменения в работе счетных органов. Кудрин Алексей Леонидович проводит ориентацию на проверки результатов эффективности использования бюджетных средств, иначе говоря, оценку с точки зрения получения конкретного результата. Соответственно и работа по борьбе с коррупцией тоже остается в приоритетах. 
Возвращаясь к нашему бюджету, в основной своей массе бюджет 2017 года выполнен. Как в предыдущие годы бюджет Уфы имел ярко выраженную социальную направленность, обеспечены основные задачи: развитие экономики Уфы и социальная поддержка граждан. 
Факт принятия годового отчета по исполнению бюджета Уфы Министерством финансов Республики Башкортостан, дает право отметить, что в целом отчет соответствует требованиям Бюджетного законодательства, как и проект решения Совета городского округа «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год».
Ревизионная комиссия, предлагает:

Годовой отчет бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год и проект решения «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017год» - утвердить. 
Поручить Финансовому управлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан упорядочить работу с отчетами главных администраторов и распорядителей бюджетных средств.
Председатель КСО РК города Уфа 

Республики Башкортостан                                                             О.В.Порсева  
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