В 1 квартале  2018 года контрольно-счетным органом Ревизионная комиссия городского округа город Уфа Республики Башкортостан  проведено контрольно-аналитическое мероприятие - проверка  Муниципального унитарного предприятия «Специализированное управление по ремонту и содержанию искусственных сооружений». При этом выявлено финансовых нарушений на сумму 91 451,4 тыс. рублей. По результатам проверки направлено представление директору для принятия мер по устранению нарушений и недостатков.
Проведено 9 экспертно-аналитических мероприятий, по результатам которых составлены заключения: 
- на проект постановления Администрации городского округа город Уфа   Республики Башкортостан  «О реализации на территории городского округа город Уфа   Республики Башкортостан проектов по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов. Основанных на местных инициативах»  
- на проект решения  Совета городского округа город Уфа   Республики Башкортостан «О признании утратившими силу отдельных решений  Совета городского округа город Уфа   Республики Башкортостан»
[bookmark: OLE_LINK377]- на проект постановления Администрации городского округа город Уфа   Республики Башкортостан «Об утверждении муниципальной программы «Развитие транспортного обслуживания населения городского округа город Уфа Республики Башкортостан» 

- на проект постановления Администрации городского округа город Уфа   Республики Башкортостан  «Об утверждении муниципальной программы «Развитие  системы безопасности, защиты населения и территории городского округа город Уфа   Республики Башкортостан от чрезвычайных ситуаций природного, техногенного характера и иных происшествий»
- на проект постановления Администрации городского округа город Уфа   Республики Башкортостан  «Об утверждении муниципальной программы «Развитие опеки и попечительства в городском округе город Уфа Республики Башкортостан»
- на проект постановления Администрации городского округа город Уфа   Республики Башкортостан  «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальными финансами городского округа город Уфа Республики Башкортостан»
- на проект постановления Администрации городского округа город Уфа   Республики Башкортостан  «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в городском округе город Уфа Республики Башкортостан»
- на проект решения  Совета городского округа город Уфа   Республики Башкортостан "Об участии в проектах развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, в 2018 г.»
- на проект постановления Администрации городского округа город Уфа   Республики Башкортостан  "Развитие  городского округа город Уфа   Республики Башкортостан ".
[bookmark: _GoBack]Заключения направлены в Администрацию  городского округа город Уфа   Республики Башкортостан и Совет городского округа город Уфа   Республики Башкортостан.






 
