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депутата Совета городского округа город Уфа Республики
Башкортостан пятого созыва - Дёгтева Александра
Анатольевича,
по Советскому избирательному округу № 17
за 2024г.
В 2024 году депутатом Дегтевым Александром Анатольевичем была проведена работа по нескольким направлениям: личный прием граждан, участие в мероприятиях, организованных Советом городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Администрацией городского округа г. Уфа Республики Башкортостан и Администрацией Советского района г. Уфа Республики Башкортостан.
Ежемесячно Александр Анатольевич Дегтев проводил приемы граждан. Жители 17-го избирательного округа приходили на приемы к депутату со своими проблемами и вопросами, на которые получили подробные консультации.
В 2024 году от граждан избирательного округа поступило много обращений, как коллективных, так и личного характера.
Тематика обращений граждан - благоустройство придомовых территорий, уборка дворов, вопросы аренды жилья, приватизации и др.
По обращениям граждан были даны консультации на приемах, а также направлены депутатские обращения в соответствующие организации, ведомства и учреждения.
В рамках акции «Зелёная Башкирия» депутат принял участие в высадке крупномерных деревьев на территории Советского района городаУфы Республики Башкортостан.
Традиционно, в рамках мероприятий, посвященных Дню Победы, депутат поздравил Ветерана Великой Отечественной войны.
   
    В рамках своей деятельности Дегтев Александр Анатольевич, является членом следующих комиссий:
- постоянной комиссии по размещению нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан. В этой комиссии депутат участвует в обсуждении и принятии решений по организации и регулированию торговли в городе, что способствует улучшению условий для предпринимателей и созданию комфортной городской среды для жителей.
- постоянной комиссии Горсовета Уфы по бюджету, финансам и налогам города. В рамках работы этой комиссии Александр Анатольевич активно участвует в обсуждении финансовых вопросов и контроле за эффективностью использования бюджетных средств.
      Дегтев Александр Антольевич, также принимал участие в благотворительной деятельности.





Депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по избирательному округу №17 А.А.Дегтев.

