[bookmark: _GoBack]Отчет за 2024 год
о работе депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан V созыва по территориальной группе №4
Лютова Оскара Вячеславовича 

Деятельность в качестве депутата за отчетный период осуществлялась в соответствии с Уставом городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Регламентом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан. Работа проводилась по следующим направлениям:
1. Изучение состояния округа и общественного мнения избирателей, работа с обращениями жителей округа. Проведение личных приемов и выездных встреч.
2. Работа в Совете городского округа город Уфа Республики Башкортостан, его органах и комиссиях.
3. Работа по реализации проектов Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
4. Взаимодействие и курирование созыва Молодежной Общественной палаты при совете ГО г. Уфа

С целью изучения состояния и выявления проблем в избирательном округе по обращениям жителей проводились встречи для выявления оценки уровня благоустройства придомовых территорий, пожеланий и предложений.
Было проведено одиннадцать запланированных личных приемов граждан в Местной Общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Республике Башкортостан Калининского района г. Уфы по адресу ул. Первомайская, д. 91. Получено и рассмотрено 40 обращений и предложений. Вопросы в основной массе касались благоустройства, адресной помощи, жилищно-коммунального хозяйства. По каждому обращению проводилась необходимая работа. Информация о приемах доводилась до сведения граждан посредством сети Интернет.

Принято участие в совместных заседаниях постоянных комиссий и заседаниях Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан. 
В рамках работы координационного совета волонтерского штаба им. М.М. Шаймуратова координировал работу волонтеров по оказанию адресной помощи нуждающимся заявителям, оказывал помощь лично.



С уважением,
Депутат Совета
городского округа город Уфа
Республики Башкортостан                                                              О. В. Лютов
