[bookmark: _GoBack]ОТЧЕТ за 2024 год
о работе депутата Совета городского округа
город Уфа Республики Башкортостан V созыва
по территориальной группе №13 Муратова Юлая Азаматовича
   За 2024 год депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан  территориальной  группе №13 Муратовым Ю.А. было проведено 11 запланированных приемов граждан, проживающих на территории округа, рассмотрено 11 обращений. Обращения граждан касались, в основном, вопросов социального обеспечения, благоустройства городских территорий и вопросов, касающегося специальной военной операции. За указанный отчетный период в ходе личных приемов и при рассмотрении письменных обращений даны соответствующие ответы и разъяснения, а также принимались соответствующие меры по их решению.
    В Совете городского округа город Уфа Республики Башкортостан депутат Муратов Ю.А. является членом постоянной комиссии Совета по молодёжной политике и спорту.
    Необходимо отметить  его   активное участие в мероприятиях, организованных Администрацией города и Советом городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
    В течение 2024 года депутат Муратов Ю.А.принимал активное участие в субботниках, проводимых на территории Орджоникидзевского района города Уфы.
    В рамках социальной поддержки детей и подростков осуществлялось взаимодействие с образовательными учреждениями и общественными организациями города Уфы. Участвовал в поздравлении выпускников школ №116 и 106 и первоклассников с Днем знаний. Была оказана благотворительная помощь Республиканскому реабилитационному центру для детей и подростков с ограниченными возможностями. В рамках акции «Собери ребенка в школу» была оказана помощь в подготовке к учебному году детям из многодетных, малообеспеченных семей, семьям, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе детям , чьи отцы выполняют боевую задачу в зоне специальной военной операции. 
   Депутат Муратов Ю.А.  оказал гуманитарную помощь жителям, эвакуированным из Донецкой и Луганской народных республик, Мариуполя, а также семьям военнослужащих, которые призваны по частичной военной мобилизации или выполняют боевую задачу в зоне СВО. Депутат Муратов Ю.А., в качестве руководителя Морского собрания Башкортостана, организовал и доставили с начала СВО 93 гуманитарных конвоев , сам лично сопровождал 20 гумконвоев, а в 2024 году четырежды посетил зону СВО с гуманитарным грузом.
    Принимал участие в эколого-просветительском марафоне «Каникулы в Арктике», который состоялся в музее полярников им. В.И. Альбанова. В рамках марафона в кинозале музея состоялась встреча общественников на тему: «Освоение Арктики: цивилизационная миссия народов России». На ней депутат Муратов Ю.А. рассказал о возможностях Вооруженных сил России в Арктическом регионе.
    В феврале  2024 года, по инициативе депутата Муратова Ю.А. в рамках Соглашения о сотрудничестве между Военно-морским политехническим институтом ВУНЦ ВМФ "Военно-морская академия" состоялись профориентационные встречи старшеклассников городов Башкортостана с представителями военно-морских учебных заведений г.Санкт-Петербург.
    17 марта депутат Муратов Ю.А. принял участие в агитационно-пропагандистская акции «Сила в правде», с использованием агитационного поезда Министерства обороны Российской Федерации. Акция проходил на территории 67 субъектов РФ с охватом всех военных округов с учетом имеющейся железнодорожной сети. На территории нашего региона Акция проводился при поддержке Правительства Республики Башкортостан. По инициативе депутата Муратова Ю.А.в рамках этой акции  подписано СОГЛАШЕНИЕ о сотрудничестве федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего образования «Черноморское высшее военно-морское ордена Красной Звезды училище имени П.С. Нахимова» Министерства обороны Российской Федерации  (г.Севастополь) и Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан. 
     В рамках традиционно проводимых депутатами городского Совета Уфы открытых уроков, посвященных Дню местного самоуправления, который отмечается в России 21 апреля, посетил  ГАПОУ БАСК  и встретился со студентами, рассказал о структуре органов местного самоуправления, о работе депутатов Совета, о том, как найти депутата своего избирательного округа и с какими вопросами можно к нему обратиться. Также рассказал о деятельности Молодежной общественной палаты при Горсовете Уфы и ответил на вопросы ребят.
    26 апреля в Модельной библиотеке депутат Муратов Ю.А. провел Всероссийскую историческая акцию «Диктант Победы». Для участия  были приглашены учащиеся МАОУ «Центр Образования № 35», МБОУ Башкирский лицей № 2 им. Гали Ибрагимова и все желающие.
    27 апреля 2024 года депутат Муратов Ю.А. принял участие  в международной акции «Сад памяти» на территории военно-патриотического парка «Патриот» имени Героя России Максима Серафимова. Её цель – высадить 27 млн деревьев в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.
    В связи с празднованием 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне  депутат Муратов Ю.А. провел уроки мужества для учеников гимназии №3 имени А. М. Горького на тему: «Взятие Берлина. Знамя Победы» и в музее полярников имени В.Альбанова  для студентов Уфимского индустрии питания и сервиса.
    В течение года были организованы встречи с трудовыми коллективами Орджоникидзевского района. На встречах с работниками предприятий обсудили волнующие их вопросы.
    Депутат Муратов Ю.А.  принимал активное участие в работе:
- координационного совета волонтерского штаба имени Героя России генерала - майора Минигали Шаймуратова;
- ⁠в Общероссийском общественном движение народный фронт "За Россию";
- в Региональном отделение Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество» в Республике Башкортостан ;
- в Республиканском общественном движение "Алга, ПАТРИОТ";
- в Республиканском координационном совете при Главе Республики Башкортостан по патриотическому воспитанию граждан;
 - в Межведомственной комиссии при Главе Республики Башкортостан по поддержке участников специальной военной операции и членов их семей в Республике Башкортостан;
- в Ассамблее народов России;
- является руководителем Региональной общественной  организацией «Морское собрание Республики Башкортостан».
   Депутат Муратов Ю.А. в составе жюри участвовал в подведение итогов городского творческого конкурса «Поддержим СВОих - одержим Победу !», посвящённого Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. и 450 годовщине образования города Уфы. Конкурс проходил с 25 марта по 27 апреля 2024 года. Организаторы конкурса:
 - Центр поддержки участников СВО и членов их семей города Уфы при содействии Управления по взаимодействию с институтами гражданского общества Администрации городского округа город Уфа.
    Депутат Муратов Ю.А.  принимал активное участие в  работе VII Гражданского форума Республики Башкортостан. Форум проходил в рамках объявленного в Российской Федерации Года семьи и направлен на консолидацию гражданского общества в условиях специальной военной операции и вовлечение в добровольческую, волонтерскую деятельность в рамках поддержки и организации помощи участникам специальной военной операции и членам их семей.
    Накануне празднования Дня Победы депутат Муратов Ю.А. участвовал в церемонии награждения победителей конкурса рисунков и стихотворений среди учащихся школ города Уфы с участием Героев России и личного состава Морского собрания Башкортостана.
    Депутат Муратов Ю.А. организовал и провел уроки патриотизма и мужества в Городском социальным приюте  для детей и подростков, г.Уфа, улица Транспортная 28/4.  Почетными гостями были:  Герои Российской Федерации генерал-майор Сергей Тулин и генерал-майор Риф Сахабутдинов, контр-адмирал Батергарай Зулькаранаев, войсковые священнослужители имам Хамза Хазрат и Протоиерей Виктор Иванов, военнослужащий СВО Рамиль Исхаков и личный состав Морского собрания Башкортостана. 
    28 мая 2024 года - День пограничника в России, депутат Муратов Ю.А. в составе делегации из Уфы посетили подшефный пограничный патрульный корабль Уфа , поздравил экипаж корабля с праздником и подарил подарки.
    22 августа, в День Государственного флага России и накануне празднования 450 - летия основания города Уфы, в стенах Уфимского городского детского морского центра имени контр-адмирала М. И. Бакаева , депутат Муратов Ю.А. презентовал новый, уникальный аппарат по изготовлению маскировочных сетей для выполнения задач специальной военной операции. А также в рамках празднования Дня Государственного флага Российской Федерации  депутат Муратов Ю.А. принял участие в патриотической акции, а также провел благотворительную акцию, пригласив коллективы филиала Государственного фонда "Защитники Отечества" по Республике Башкортостан, МаскСетиШитУфа и семей участников СВО на праздничный концерт Сергея Бабунец.
    "Мы мирные люди" - депутат Муратов Ю.А. выступил соорганизатором  выставки фотохудожника Марата Сарманаева. В экспозиции — более 40 фоторабот. В 2024  году исполнилось десять лет, как делегация Морского собрания Башкортостана во главе руководителя организации Муратова Ю.А. в апреле 2014 года посетила Республику Крым с гуманитарной миссией. В честь этого события  открыли выставку в Государственном Собрании Республики Башкортостан, посвященная 10 летию воссоединения Республики Крым и города Севастополь с Россией. Фотографии, представленные на выставке - это хронология поездки нашей делегации. В церемонии открытия экспозиции приняли участие председатель Государственного Собрания Константин Толкачев, вице-спикер парламента Тамара Тансыккужина, председатели комитетов, депутаты и приглашенные гости.
    23 декабря 2024 года в Уфимском училище искусств с участником СВО Альбертом Юмагуловым депутат Муратов Ю.А. провел уроки мужества для преподавателей и студентов колледжа. Также в этот день состоялась встреча с коллективом волонтерского движения ЩитИнорсНадежда.
    Депутат Муратов Ю.А. принял участие в Новогодней акции «Новый год в каждый дом» - направленная на поддержку семей участников СВО. Накануне Нового года подарил детям подарки , чьи отцы, военнослужащие, находятся в зоне боевых действий СВО , выполняя свой воинский и гражданский долг. Депутат Муратов Ю.А. ежегодно участвует в Новогодней акции «Елка желаний».
Награды депутата Муратова Ю.А.за 2024 год:
- награжден юбилейной медалью "450-летие основания города Уфы", распоряжение Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 21 ноября 2024 года №285-р;
- за личную храбрость от 07 ноября 2024 года, Приказом №095 СВБД "Отчизна";
- медаль "За помощь фронту" от 25.10.2024 года, решением Командующего войсками Центрального военного округа за всемерную поддержку ветеранского движения, оказание материальной и социальной помощи участникам специальной военной операции, их семьям, родителям и вдовам погибших военнослужащих;
- медаль "За помощь в специальной военной операции" от 28.04.2024 года, номер медали №0068, ЛНР;
- медаль "За содействие СВО" от 09 мая 2024 года, войсковая часть п/п 49881, ДНР;
Благодарственные письма:
- Благодарственное письмо от Главы Республики Башкортостан Хабирова Р.Ф. за личный вклад и активное участие в реализации проекта "АТАЙСАЛ - МАЛАЯ РОДИНА" от 28 апреля 2024 года;
- Благодарственное письмо от Народного фронта участнику форума-выставки к двухлетию работы фонда "Все для фронта!" - за активное участие в оказании всесторонней помощи российским бойцам специальной военной операции и мирным жителям новых и приграничных регионов, руководитель- М.М.Кузнецов, 18 июня 2024 года;
- Благодарственное письмо управление образования Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан за сотрудничество в нравственно-патриотического воспитании детей, начальник управления - А.Р.Батыршин, Приказ №34 от 25 апреля 2024 года.
- Благодарность от главы Администрации Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан  "За активное участие в формирование и отправке гуманитарной помощи для военнослужащих, находящихся в зоне специальной военной операции". Распоряжение №1348р от 3 декабря 2024 года.
    Депутат Совета ГО г.Уфа                                                                    Ю.А.Муратов
.


