
Депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан Ананьева Вероника Валерьевна

С 1 января 2024 года по 31 декабря 2024 года мной, как депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан, было проведено 22 приема граждан. 
Обращения граждан касались проблем благоустройства придомовых территорий, жилищно-коммунального хозяйства и работы коммунальных служб,  необходимости проведения капитального и текущего ремонта домов, ремонта дорог и уличного освещения, улучшения жилищных условий, необходимости получения квалифицированной медицинской помощи и т.д. 
[bookmark: _GoBack]По поступившим устным и письменным обращениям граждан мной были даны соответствующие разъяснения и консультации, а также направлены депутатские обращения для проведения проверки и оказания помощи обратившимся гражданам.
В отчетный период мной, как депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан пятого созыва, на постоянной основе оказывалась бесплатная консультативная и юридическая помощь.
Являясь руководителем Центра правовой поддержки участников СВО и их семей по линии ЛДПР оказываю правовую помощь участникам СВО и их семьям. В рамках работы Центра участникам СВО и их семьям была оказана помощь в получении выплат по ранению и государственному медицинскому страхованию, получении единовременных выплат, а также поиске военнослужащих.
В рамках акции ЛДПР «Доброе сердце» принимаю участие в сборе и отправке гуманитарного груза для участников специальной военной операции.  В составе депутатского корпуса и актива регионального отделения ЛДПР за счет собственных средств веду шефство над семьями добровольцев и мобилизованных, оказывая им консультативную, юридическую, а также иную необходимую помощь и поддержку.  Для детей участников СВО организован содержательный досуг в рамках организации туристических поездок по природным памятникам нашей родной республики, приобретается спортивный инвентарь, а также школьно-письменные принадлежности. 
В составе депутатского корпуса и актива ЛДПР принимаю участие в оказание благотворительной помощи социальным и образовательным учреждениям Республики Башкортостан. 
В отчетном году приняла участие в проведении парламентских уроков в школах города Уфы. В рамках акции ЛДПР «Собери ребенка в школу»  передала учащимся  рюкзаки, а также школьно-письменные принадлежности. В День Знаний посетила МБОУ «Школа №109 имени Героя Советского Союза Мансура Идиятовича Абдуллина» ГО г. Уфа и поздравила учащихся  с Днем первого школьного звонка. 
Принимаю активное участие в закупке и передаче новогодних подарков для детей участников СВО, многодетных, малоимущих семей и семей, имеющих детей инвалидов, обратившихся в Общественную приемную ЛДПР. 
В ходе празднования 79-годовщиной Великой Победы вручила жительнице города Уфы, имеющей статус «Дети войны»  Болдыревой Вере Александровне Почётную грамоту городского округа город Уфа Республики Башкортостан и  поздравила ее с праздником. Также, посетила поселок Старая Александровка Орджоникидзевского района Уфы, где встретилась с ветеранами и жителями поселка, имеющими статус «Дети войны».
В составе депутатского корпуса Совета городского округа город Уфа приняла участие в высадке деревьев на Парламентской аллее в рамках республиканской акции «Зеленая Башкирия».
Приняла участие в мероприятиях, посвященных 450-летию города Уфы.
В 2024 году приняла участие в 8 очередных и 3 внеочередных заседаниях Совета округа город Уфа Республики Башкортостан, 9 заседаниях постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по молодежной политике и спорту. 
Уважаемые избиратели! Благодарю Вас за оказанное доверие и поддержку!

С уважением, 
депутат Совета ГО г. Уфа
Республики Башкортостан                                                       Ананьева В.В.

