ОТЧЕТ за 2019 год
о работе депутата Совета городского округа 
город Уфа Республики Башкортостан IV созыва 
по избирательному округу № 5 
Кинзикеева Руслана Усмановича 
За 2019 год депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по избирательному округу № 5 
Кинзикеевым Р.У. было проведено 14 запланированных приемов граждан, проживающих на территории округа, рассмотрено 17 обращений и заявлений. Обращения граждан касались, в основном, вопросов жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства городских территорий.
За указанный отчетный период направлено 14 депутатских обращений по вопросам, поставленным гражданами в ходе личных приемов, а также при рассмотрении письменных обращений, по которым компетентными органами даны соответствующие ответы и разъяснения, в том числе заявителям.
В Совете городского округа город Уфа Республики Башкортостан депутат Кинзикеев Р.У. осуществлял свою деятельность в качестве председателя постоянной комиссии по ЖКХ и экологии, принял участие в 
6 заседаниях постоянной комиссии. Основными вопросами, рассмотренными на заседаниях постоянной комиссии, были:

- вопросы исполнения решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 18 апреля 2018 года № 23/2 «Об утверждении правил производства работ, влекущих нарушение благоустройства, на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан», принятого по итогам совместной работы постоянной комиссии с Администрацией г. Уфы;
- вопросы исполнения муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и улучшение экологической обстановки в городском округе город Уфа Республики Башкортостан»;

- вопросы исполнения постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 2 августа 2019 года 
№ 1188 «Об утверждении Порядка выявления, перемещения, хранения и утилизации брошенных, разукомплектованных, бесхозяйных транспортных средств на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»;
- вопросы разработки новых правил благоустройства г. Уфы.

2 апреля 2019 года постановлением Председателя Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 11 депутат  Кинзикеев Р.У. был назначен в состав рабочей группы по подготовке проекта Правил благоустройства г. Уфы. 12 декабря состоялись депутатские слушания по проекту Правил благоустройства на территории г. Уфы. 18 декабря, на 49-м заседании городского Совета депутаты назначили общественные обсуждения проекта указанных Правил. В новой редакции правил устанавливаются единые, обязательные для исполнения нормы в сфере благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города для всех юридических лиц независимо от их правового статуса и форм хозяйственной деятельности, физических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также должностных лиц, ответственных за благоустройство территорий.

Кинзикеев Р.У. принял участие в 7 заседаниях Совета и  6 заседаниях Президиума  Совета городского округа город Уфа. Участвовал в публичных слушания по проекту решения Совета городского округа
город Уфа Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского
округа город Уфа Республики Башкортостан за 2018 год» (24 мая 2019 года). Принял активное участие в обсуждении проекта Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа город Уфа РБ до 2030 года, который был утвержден 18 декабря на 49-м заседании Совета городского округа город Уфа.
Деятельность:
- 7 февраля представительство Республики Башкортостан в Государственной Думе Российской Федерации на заседании Рабочей группы по вопросам профессиональных стандартов и независимой оценки квалификации экспертного совета  Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов;

- 8 мая - участие в поздравительных мероприятиях в преддверии празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Вручение почетной грамоты городского округа г. Уфа РБ и нагрудного знака «За заслуги перед городом» Нагаеву Мугину Каримовичу, 101 год;

- 25 мая - участие в торжественной церемонии, посвященной последнему звонку в Аксаковской гимназии № 11;

- 27 мая – участие в совместном рейде с депутатом Госсобрания – Курултая РБ, Центром общественной безопасности, представителями СМИ в рамках акции «Раз, два, три! Убери!». Участниками рейда выявлялись автомобили, припаркованные на газонах;

- 27 июня – участие в заседании рабочей группы по развитию малого и среднего предпринимательства в Уфе. Тема обсуждения - практика прокурорского надзора за соблюдением прав предпринимателей в сфере торговли с использованием нестационарных торговых объектов;
- 9-14 июля – содействие в организации и проведении в Уфе 53 летних Международных детских игр (вручена благодарность главы Администрации 
г. Уфы);   
- 18 июля участие в совещании в Администрации Кировского района 
г. Уфы по вопросу реализации программы «Комплексного ремонта подъездов в многоквартирных домах» в 2019 году»;

- 5 октября участие в акции «Зеленая Башкирия». Депутатами Совета городского округа город Уфа было высажено свыше 30 крупномеров близ бульвара Саид-Галиева;

- 7 ноября - участие в открытии футбольного поля лицея № 5 в Кировском районе г. Уфы;

- 20 ноября участие в заседании экспертного совета по экологии и природопользованию при Комитете Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан по аграрным вопросам, экологии и природопользованию по вопросу реализации Федерального закона от 26 июля 2019 года № 225-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «О Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» (в части совершенствования правового регулирования обращения с отходами I и II классов опасности) в Республике Башкортостан;

- 26 ноября -  выездная встреча с жителями поселка Аэропорт совместно с руководителями Администрации Кировского района г. Уфы, депутатами Государственного Собрания – Курултая РБ и Совета городского округа город Уфа;
- 5 декабря участие в заседании экспертного совета по экологии и природопользованию при Комитете Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан по аграрным вопросам, экологии и природопользованию по вопросу реализации Закона Республики Башкортостан от 30 ноября 1998 года № 195-з «Об отходах производства и потребления»;
- 23 декабря – участие в акции «Подари Новый год детям».

Депутат Кинзикеев Р.У. входит в состав следующих комиссий и экспертного совета:

- председатель рабочей группы по реализации Плана мероприятий по дальнейшему развитию территорий кладбищ городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2018-2021 годы.  9 декабря 2019 года Кинзикеевым Р.У. проведено очередное заседание рабочей группы;

- комиссия по оценке эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий городского округа город Уфа Республики Башкортостан (распоряжение Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 28 ноября 2016 года № 248-р);

- общественная комиссия по организации проведения голосования по отбору общественных территорий, рассмотрению и проведению оценки предложений по включению общественной территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского округа город Уфа Республики Башкортостан (распоряжение Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 22 января 2018 года № 5-р);

- экспертный совет по экологии и природопользованию при Комитете Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан по аграрным вопросам, экологии и природопользованию (распоряжение Председателя Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан 
Толкачёва К.Б. от 10 декабря 2018 г. № 269-р).

