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О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в городском округе город Уфа Республики Башкортостан



В соответствии со статьями 242.23, 242.26, 264.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законом Республики Башкортостан от 27 сентября 2022 года № 606-з «О бюджетном процессе в Республике Башкортостан» Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан р е ш и л:

1. Внести в Положение о бюджетном процессе в городском округе город Уфа Республики Башкортостан, утверждённое решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 28 сентября 2022 года № 18/4 (с изменениями от 29 мая 2024 года № 39/6, от 27 ноября 2024 года № 45/21), следующие изменения:
1) в части 1 статьи 8:
а) пункт 7 изложить в следующей редакции;
«7) разрабатывает (по поручению Администрации городского округа) и представляет в Администрацию городского округа программу муниципальных внутренних заимствований городского округа, программы муниципальных гарантий городского округа, условий эмиссии и обращения муниципальных ценных бумаг городского округа;»;
б) дополнить пунктом 20.1 следующего содержания:
«20.1) осуществляет казначейское сопровождение средств в порядке, установленном Администрацией городского округа, в случаях, определённых решением Совета городского округа о бюджете городского округа;»;
в) дополнить пунктом 35.1 следующего содержания:
«35.1) устанавливает порядок санкционирования операций со средствами участников казначейского сопровождения, источником финансового обеспечения которых являются средства бюджета городского округа;»;
г) дополнить пунктом 36.1 следующего содержания:
«36.1) осуществляет санкционирование операций со средствами участников казначейского сопровождения, источником финансового обеспечения которых являются средства бюджета городского округа;»;
д) пункт 42 изложить в следующей редакции:
«42) осуществляет исполнение судебных актов по обращению взыскания на средства бюджета городского округа, на средства участников казначейского сопровождения по искам к городскому округу, по денежным обязательствам казённых, бюджетных и автономных учреждений городского округа, ведёт учёт и осуществляет хранение исполнительных документов и иных документов, связанных с их исполнением;»;
2) в пункте 8 части 2 статьи 11 слова «, муниципального внешнего долга» исключить;
3) часть 2 статьи 20 изложить в следующей редакции:
«2. Одновременно с годовым отчётом об исполнении бюджета городского округа в Совет городского округа представляются пояснительная записка к нему, содержащая анализ исполнения бюджета и бюджетной отчётности, и сведения о выполнении муниципального задания и иных результатах использования бюджетных ассигнований, сводный годовой отчёт об итогах и оценке эффективности реализации муниципальных программ городского округа, иная бюджетная отчётность об исполнении бюджета, иные документы, предусмотренные бюджетным законодательством Российской Федерации.».

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании – городской электронной газете ufaved.info (www.ufaved.info).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по бюджету, финансам и налогам.



Председатель Совета
городского округа город Уфа
Республики Башкортостан                                                                             М. Васимов
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