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О внесении изменений в Положение об Управлении по культуре и искусству Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



В соответствии с частью 8 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 9 статьи 23 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан р е ш и л:

1. Внести в Положение об Управлении по культуре и искусству Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утверждённое решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 21 ноября 2012 года № 11/15 (с изменениями от 24 июня                2015 года № 47/20, от 31 августа 2015 года № 49/24, от 30 мая 2018 года № 26/30, от 3 марта 2021 года № 76/6, от 24 ноября 2021 года № 4/19, от 29 июня 2022 года № 16/16), следующие изменения:
1) в пункте 2.2:
а) подпункт 2.2.4 изложить в следующей редакции:
«2.2.4. В пределах своей компетенции осуществляет разработку проектов муниципальных правовых актов по вопросам культуры и искусства, а также вносит предложения в уполномоченные органы по организации необходимого комплекса предприятий и учреждений культуры в местах массовой застройки, по правовой и социальной защите работников культуры и искусства городского округа.»;
б) в подпункте 2.2.13 после слов «протекционизм» дополнить словом «(покровительство)»;
в) дополнить подпунктом 2.2.21 следующего содержания:
«2.2.21. Создаёт условия для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами учреждений культуры и искусства.»;
2) подпункт 3.1.4 пункта 3.1 изложить в следующей редакции:
«3.1.4. Формировать в пределах своих полномочий при Управлении советы и комиссии для решения вопросов в сфере культуры, временные творческие коллективы и рабочие группы по подготовке и проведению фестивальных, конкурсных, праздничных, юбилейных и иных мероприятий в сфере культуры.
Создавать учебно-методические объединения в системе дополнительного образования в сфере культуры и утверждать положения о них.».

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по связям с общественностью, охране прав и свобод граждан, правовым вопросам.



Председатель Совета 
городского округа город Уфа 
Республики Башкортостан							      М. Васимов
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